

# ਪਾਇਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਕੈਡਮੀ - ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਵਿੱਚ 'ਸਰਵਉੱਚ' ਅਤੇ 'ਵਧੀਆ' ਆਫਸਟੇਡ!

ਪਾਇਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਕੈਡਮੀ ਨੇ ਮਈ 2022 ਵਿੱਚ ਸਿੱਖ ਅਕੈਡਮੀਜ਼ ਟਰੱਸਟ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਆਪਣੀ ਆਫਸਟੇਡ ਨਿਰੀਖਣ ਰਿਪੋਰਟ ਦੇ ਸਾਰੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ 'ਸਰਵਉੱਚ' ਅਤੇ 'ਵਧੀਆ' ਦਾ ਗ੍ਰੈਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਆਫਸਟੇਡ ਨੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਵਿਵਹਾਰ ਅਤੇ ਰਵੱਈਏ ਵਿੱਚ 'ਸਰਵਉੱਚ', ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਕਾਸ ਵਿੱਚ 'ਸਰਵਉੱਚ', ਅਤੇ ਹਰ ਦੂਜੀ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ 'ਵਧੀਆ' ਦਰਜਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ! ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੈ।

ਆਫਸਟੇਡ ਨੇ ਉਜਾਗਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ "ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲੀ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ, ਸਤਿਕਾਰ, ਅਭਿਲਾਸ਼ਾ, ਇਮਾਨਦਾਰੀ, ਸੇਵਾ ਅਤੇ ਸਮਾਨਤਾ, ਨੂੰ 'ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਨੈਤਿਕਤਾ ਦੁਆਰਾ ਜਿਉਂਦੇ ਹਨ", ਆਫਸਟੇਡ ਦੇ ਲੀਡ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਨੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਇੱਕ 'ਵੱਖਰੇ ਗ੍ਰਹਿ' 'ਤੇ ਹੋਣ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇੰਸਪੈਕਟਰਾਂ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ 'ਮੁੱਲ ਸਿੱਖਣ' ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿਚਕਾਰ ਮਿਸਾਲੀ ਵਿਵਹਾਰ ਅਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਸਬੰਧਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਨ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ "ਉੱਚ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਕ੍ਰਮਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਅਭਿਲਾਸ਼ੀ ਟੀਚਿਆਂ ਵੱਲ ਵਧਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।" "...ਅਧਿਆਪਕ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਝ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਗਲਤ ਧਾਰਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਦੂਰ ਕਰਦੇ ਹਨ।"

ਸਕੂਲ ਦਾ ਸੰਮੇਲਿਤ ਸਿਧਾਂਤ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਧਰਮਾਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸੁਆਗਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ "ਇਸ ਦੇ ਸੁਆਗਤ ਅਤੇ ਸਤਿਕਾਰਯੋਗ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਨੂੰ ਪਾਲਣ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀਦਾਰ ਹਨ।"

ਮੁੱਖ ਅਧਿਆਪਕ ਸਲੇਨ ਕੇਸ਼ਾਨੀ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਣਥੱਕ ਮਿਹਨਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਆਫਸਟੇਡ ਨੇ ਸਟਾਫ, ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਹਰ ਦਿਨ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਮਾਨਤਾ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਮਾਨਤਾ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਡੂੰਘੀਆਂ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਇੱਕ ਭਾਈਚਾਰਾ ਬਣਾ ਕੇ ਬੇਮਿਸਾਲ ਹੋਣ ਲਈ ਦ੍ਰਿੜ ਹਾਂ।"

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਹੈੱਡਟੀਚਰ, ਹਰਮੀਤ ਸਰੋਤਾ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਮੈਨੂੰ ਪੂਰੇ ਪੀ.ਐੱਸ.ਏ ਕਮਿਊਨਿਟੀ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਸਮਰਥਿਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਇਸ ਮਾਨਤਾ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੀ.ਐੱਸ.ਏ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਥਾਨ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਕਿ ਉੱਤਮਤਾ ਦੀ ਸਾਡੀ ਅਟੁੱਟ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨੇ ਪੀ.ਐੱਸ.ਏ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੀ ਪਸੰਦੀਦਾ ਚੋਣ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਪਾਇਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਕੈਡਮੀ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ ਕਿ ਭਵਿੱਖ ਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੀ ਸੰਭਾਲਿਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸਫਲਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗੇ।"

ਟਰੱਸਟੀਜ਼ ਦੇ ਚੇਅਰ, ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਅਟਵਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਸਿੱਖ ਅਕੈਡਮੀਜ਼ ਟਰੱਸਟ ਦੇ ਟਰੱਸਟੀ ਪਾਇਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਅਕੈਡਮੀ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਤਰੱਕੀ ਤੋਂ ਖੁਸ਼ ਹਨ। ਸਕੂਲ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਤਾਕਤ ਤੋਂ ਹੋਰ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਵੱਲ ਵਧ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਆਫਸਟੇਡ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ 'ਸਾਡੇ ਲਈ ਬਿਹਤਰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਰੁਕਦਾ' ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸੁਧਾਰ ਲਈ ਆਪਣੀ ਨਿਰੰਤਰ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਾਇਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਇੱਕ ਬੇਮਿਸਾਲ ਗੁਣਵੱਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇ।"

